
Fenntarthatósági Témahét (2022. április 25-29.) 

 

Iskolánkban április 25-29. között került megrendezésre a Fenntarthatósági Témahét, amelynek 

célja, hogy már általános iskolás korban beépüljenek a mindennapi életbe azok a szokások, 

amelyek tudatos fogyasztóvá tehetik a gyerekeket. A megvalósított programsorozat lehetővé 

tette a cél megvalósulását. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hétfőn az alsó tagozat diákjai az iskola aszfaltos részén rajzokat készítettek a környezet- és 

egészségvédelem témakörben. A diákok nagyon lelkesen vágtak bele a feladatba, szebbnél 

szebb produktumok születtek. 

 

 

 

 

 

 

A délelőtt folyamán futóverseny került megrendezésre, ahol minden alsós osztály részt vett. 



  

A felső tagozatos tanulók a délután folyamán egy egészséges életmódról szóló vetélkedőn 

vettek részt. A diákok egymással versengve mutathatták meg, hogy mit tudnak a vitaminok 

emberi szervezetben betöltött szerepéről, az egészséges táplálkozásról, a testmozgás 

fontosságáról, a szelektív hulladékgyűjtésről, és az egészségtelen szokások elkerüléséről. 

 

 

 

 

 

Kedden a tanórák közötti szünetekben a tanulók verseket olvastak fel az aulában az egészség-, 

és környezetvédelemhez kapcsolódóan. 

 

 

 

 

A tanulók ezen a napon egyszerű kísérleteket próbálhattak ki a vízzel az iskola aulájában a 

tanórák közötti szünetekben. Ezek során megvizsgálhatták a víz átszivárgását egy papírtörlőn 

egyik edényből a másikba, valamint házi „lávalámpát” készíthettek. Minden diák nagyon 

élvezte a kísérletek elvégzését, levonták a megfelelő következtetéseket. 



 

A szerdai nap folyamán a gyerekek egy papírból készített falevélre írhatták fel, hogy mit 

tesznek ők a fenntartható fejlődés érdekében, ezek kiállításra kerültek az iskola aulájában. 

 

Csütörtökön mindenki kék vagy zöld pólóban érkezett az iskolába, amellyel a Föld vízkészletét 

és szárazföldjét kívántuk szimbolizálni, ezt csoportképen is megmutattuk. 



 

Pénteken kötetlen beszélgetést folytattunk a tanulókkal az ökológiai lábnyomról, annak 

csökkentési lehetőségeiről. 

A hét folyamán hulladékanyagokból különböző tárgyakat készíthettek a gyerekek, amely során 

belátták, hogy számos dolog újra használható a mindennapi életben is. Tojástartóból virágokat 

alkottak, kartonpapírra csendéletet festettek, és újságpapírból kosarat is fontak. 

 

Az iskolai kertben is tevékenykedtek a gyerekek, különböző magvakat, palántákat ültettek el. 



 

A Fenntarthatósági Témahét keretein belül három pályázatot is hirdettünk. Az alsósok számára 

egy rajzpályázatot Étkezz egészségesen! címmel. A felsősök számára egy levelezős versenyt, 

amely során online feladatokat oldhattak meg a tanulók, valamint egy fotópályázatot, amelyre 

A vizes élőhelyek élettelen környezeti tényezői,  

A vizes élőhelyek élőlényei, Hulladék újra gondolva és az Egészséges életmód témakörök közül 

válogatva nevezhettek a diákok. 

 

Minden programon aktívan vettek részt a diákok, nagyon jól érezték magukat ezen a pár napon. 


